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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  6/2026  

ΑΠΟΦΑΣΗ  12/2026  

 
 
 

Στην  Καλαμάτα  σήμερα,  την 12η Μαρτίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 2:15 μ.μ., στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος επί της  οδού Αθηνών 99,  συνέρχεται, 

μετά την ματαίωση των υπ’ αριθμ. 4 της 6-3-2026 και 5 της 10-3-2026 συνεδριάσεων επειδή 

δεν υπήρξε απαρτία, στην υπ΄ αριθμ. 6/2026 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 11733/11-3-2026 πρόσκληση του 

Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση 

και λήψη αποφάσεων επί των ιδίων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στην 

αρχική, υπ’ αριθμ. πρωτ. 9734/2-3-2026, πρόσκληση. 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου  οι  κ.κ.:  1) Λύρας Παναγιώτης,  

Πρόεδρος  του  Συμβουλίου,  2)  Αγγελάκης Παναγιώτης,   3)  Γαϊτάνης Φώτιος, 4) Πουλακίδα 

Διαμάντω και 5) Τσώλης Ηλίας. 

 

Δεν παραβρίσκονται,  αν  και  κλήθηκαν  νόμιμα,  τα μέλη  κ.κ.   1)   Αγάλος   Διονύσιος,      

2) Αλεξόπουλος Δημήτριος, 3) Αποστολόπουλος Σπύρος, 4) Γκίζα Γεωργία Βασιλική  (Γιοβάνα), 

5)  Καραμούζης   Νικήτας, 6) Κουτίβας Μιχαήλ, 7) Μπάμπαλη Αικατερίνη, 8) Σταυριανόπουλος  

Θεόδωρος,  9)  Χαχής Ευάγγελος και 10) Χριστοπούλου Ευσταθία (Έφη). 

 

 

Σημειώνεται ότι η παρούσα συνεδρίαση είναι η 3η στη σειρά μετά την ματαίωση των δύο 

προηγούμενων λόγω έλλειψης απαρτίας και στην περίπτωση αυτή  το Συμβούλιο δύναται να 

συνεδριάσει εφόσον τα μέλη που είναι παρόντα αποτελούν το ένα τρίτο τουλάχιστον του 

συνολικού αριθμού των μελών του και να λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τα θέματα που έχουν 

γραφτεί στην αρχική ημερήσια διάταξη (υπ’ αριθμ. 94/8050/26-1-2024  εγκύκλιος ΥΠ.ΕΣ.). 

 

Κατά συνέπεια, αφού επιτυγχάνεται νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι στη συνεδρίαση 

παρευρίσκεται  το ένα τρίτο των μελών του Συμβουλίου, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη 

αυτής.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με 

τίτλο: 

Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ. 

Εισηγούμενος το θέμα ο Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 6325/10-2-2026 σχετικό 
εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής 
Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που 
ήταν στο φάκελο  του  θέματος  και είχε σταλεί στα Μέλη του Συμβουλίου προς ενημέρωση, 
το οποίο έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ: Παραχώρηση ειδικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ. 

 

Σχετ.: Η υπ. αριθμ. πρωτ. 56362/17-10-2025 αίτηση. 

 

 

Για τον καθορισμό των αποκλειστικών θέσεων προς παραχώρηση, έχει ληφθεί υπόψη η 

σχετική υπ’. αρ. 155/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας (κατηγορία 2). 

 

Στην 155/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας αναφέρεται ότι οι 

αποκλειστικές θέσεις χωροθετούνται όσο το δυνατό πιο κοντά στην κατοικία των ενδιαφερομένων, 

με την προϋπόθεση να μην κατέχουν ιδιόκτητο χώρο στάθμευσης, αφού πρώτα προσκομίσουν το 

σχετικό Δελτίο Στάθμευσης που θεσπίστηκε με το υπ' αρ. 241/2005 Π.Δ.(ΦΕΚ Α' 290/30-11-2005), το 

οποίο χορηγείται από την αρμόδια Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφερειακής Ενότητας 

Μεσσηνίας. Στις θέσεις αυτές μπορεί να σταθμεύει μόνο το όχημα του οποίου ο αριθμός 

κυκλοφορίας αναγράφεται στην πινακίδα σήμανσης Ρ-72. 
 

Με την υπ’ αρ. πρωτ. 56362/17-10-2025 αίτηση ζητείται η παραχώρηση μίας θέσης 

στάθμευσης ΑμεΑ στον χώρο εργασία του αιτούντα, Ευριπίδου 16 και Κανάρη (παραπλεύρως του Ι.Ν. 

Αγίας Βαρβάρας), για το ΙΧ αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΑΧΝ 6087. 

 

Υπενθυμίζεται ότι έχουν ληφθεί οι υπ. αριθμ. 35/2019, 08/2021 και 47/2022 αποφάσεις 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για την παραχώρηση θέσης στον χώρο εργασίας. Στα δικαιολογητικά που 

είχαν προσκομιστεί στην υπηρεσία, για τις δύο (2) αποφάσεις είχε κατατεθεί η «Άδεια ίδρυσης και 

λειτουργίας καταστήματος», ενώ για την τρίτη η «Δήλωση Έναρξης Δραστηριότητας» στο όνομα των 

αιτούντων. 

 

Στη παρούσα περίπτωση, προσκομίστηκε «Βεβαίωση Έναρξης Εργασιών», όπου φαίνονται τα 

στοιχεία της επιχείρηση του αιτούντα. 

 

Μετά από αυτοψία που πραγματοποιήθηκε, σε περίπτωση που αποφασιστεί να 

παραχωρηθεί θέση έξω από την επιχείρηση, η θέση αυτή προτείνεται να χωροθετηθεί επί της οδού 

Κανάρη 67, όπως φαίνεται στο ακόλουθο σχέδιο. 
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Σύμφωνα με τα παραπάνω, εισηγούμαστε τα εξής: 

 

α) τη λήψη απόφασης σχετικά με την παραχώρηση ή μη θέσης στάθμευσης ΑμεΑ στο χώρο 

εργασίας, για επιχείρηση επί της οδού Ευριπίδου 16, 

β) σε περίπτωση θετικής απόφασης για την παραχώρησης θέσης στάθμευσης ΑμεΑ, τη χωροθέτηση 

της όπως αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω, επί της οδού Κανάρη 67, 

δ) την υλοποίηση των παραπάνω ρυθμίσεων με την τοποθέτηση κατάλληλης κατακόρυφης και 

οριζόντιας σήμανσης. 

 

 

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 

 

 

ΖΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΑΓΙΩΤΗΣ 

ΤΕΧΝ. ΠΟΛΙΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Τ.Υ. 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΒΑΣΙΛΗΣ Π. ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ 

 

 
 
 
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, αφού λαμβάνει υπόψη του την 
παραπάνω εισήγηση  και  τις αναφερόμενες  σε αυτή διατάξεις, καθώς επίσης και τις διατάξεις 
του άρθρου 82 του Ν. 3463/2006 και των άρθρων 65, 73, 74Α, 82, 83, 84, 88 & 89 του Ν. 
3852/2010 «Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εκφράζει στην Δημοτική Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Καλαμάτας τη σύμφωνη γνώμη του για: 
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-  την παραχώρηση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ για το ΙΧ αυτοκίνητο με 
αριθμό κυκλοφορίας  ΑΧΝ 6087, στο χώρο εργασίας, για επιχείρηση επί της οδού 
Ευριπίδου 16,  

 
- την  χωροθέτηση της ως άνω θέσης  επί της οδού Κανάρη 67   και 
 
- την υλοποίηση των παραπάνω ρυθμίσεων με την τοποθέτηση κατάλληλης 

κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης, 
 
σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ.  6325/10-2-2026 σχετική 
εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής 
Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης 
αυτής. 
 

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Λύρας Παναγιώτης   1. Αγγελάκης Παναγιώτης 

  2. Γαϊτάνης Φώτιος 

  3. Πουλακίδα Διαμάντω 

  4. Τσώλης Ηλίας 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 18 Μαρτίου 2026 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΛΥΡΑΣ 


